



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 042/2022- PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP, torna pública a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção de candidatos para o ingresso no 1º **Semestre de 2023** no Curso de Mestrado em Matemática do Programa de Pós-Graduação em Matemática (PPGM/UFAM), com efeito determina:

I - ONDE SE LÊ:

ANEXO II

ETAPAS	DATA	LOCAL
Divulgação dos locais da Prova de Conhecimentos	27/05/2022	Endereços eletrônicos http://www.propesp.ufam.edu.br www.posmatematica.ufam.edu.br e na Secretaria do PPGM*

LEIA-SE:

ANEXO II

ETAPAS	DATA	LOCAL
Divulgação dos locais da Prova de Conhecimentos	05/12/2022	Endereços eletrônicos http://www.propesp.ufam.edu.br www.posmatematica.ufam.edu.br e na Secretaria do PPGM*

Manaus, 31 de outubro de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação